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Открытое первенство г. Саратова среди школьников по спортивному ориентированию, посвященные Дню учителя


4 октября в 12-00, в Городском парке культуры и отдыха Саратовская Федерация спортивного ориентирования, комитет по образованию г. Саратова и станция туристов г. Саратова при поддержке городка аттракционов «Лукоморье» провели соревнования по спортивному ориентированию среди школ г. Саратова. На старт вышло около 250 юных спортсменов из 18 школ г. Саратова и области, которым предстояло показать своё мастерство в отыскании контрольных пунктов (КП). Участникам необходимо было, используя спортивную карту и компас, найти заданное количество КП, «спрятанных» в парке. Выбор КП и порядок их прохождения был произвольный, на усмотрение участника. Победитель определялся по наименьшему затраченному времени на прохождении дистанции.


Сильнейшими по своим возрастным группам стали:
- Гаринов Леонид,  школа №9;

- Кузнецов Денис, школа №100;

- Козаков Эдуард, школа с. Тепловка, Новобурасского района;

- Попова Ирина, школа с. Тепловка, Новобурасского района;

- Мартынова Даша, школа №76;

- Карапузова Наташа, школа №83.

Закрытие соревнований и награждение победителей и призеров соревнований проходило в городке аттракционов «Лукоморье». Забавный  герой бельчонок напутствовал и раздавал призы участникам соревнований, а победители получили еще одну возможность прокатиться на любимых аттракционах, на память у которых у всех остались памятные сувениры и самые ярко-рыжие впечатления.

И в заключении хочется сказать еще раз спасибо всем, благодаря которым стало возможно проведении праздника, а особенно генеральному спонсору Федерации ориентирования – ФГУП научно-производственному предприятию «АЛМАЗ» и городку аттракционов «Лукоморье». 
Саратовская Федерация спортивного ориентирования приглашает всех желающих, не зависимо от возраста, на наши соревнования, которые проходят практически каждую неделю. Наш спорт неразрывно связан с природой, а ареной наших соревнований является лес, именно здесь, Вы действительно отдохнете и наберетесь сил.

Более подробную информацию можно получить на Веб-сайте федерации ориентирования: www.O-saratov.narod.ru, а так же по телефонам: 95-19-19, 588-348, 33-26-63, 50-71-47.

Оргкомитет соревнований
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