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ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионат и Первенство Саратовской области по спортивному ориентированию

1. Цели и задачи.

Выявление сильнейших команд и спортсменов Саратовской области, совершенствование спортивного мастерства. Развитие спортивного ориентирования в г. Саратове и Саратовской области. Развитие и популяризация спортивного ориентирования, как массово-оздоровительного и развивающего вида спорта.

2. Руководство соревнований.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет комитет по спорту Саратовской области. Непосредственное проведение возлагается на Саратовскую Федерацию спортивного ориентирования и ГСК.

3. Время и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся 29, 30 мая 2004 года в с. Атаевка Лысогорского района.

4. Программа соревнований.

29.05.2004 – лично-командные соревнования. Вид программы – заданное направление, спринт,
в соответствии с реестром Госкомспорта России: 0830203411Я – спринт 20;
30.05.2004 – лично-командные соревнования. Вид программы – заданное направлении, классическая дистанция, в соответствии с реестром Госкомспорта России: 0830203411Я – классика 55.

5. Участники соревнований. Состав команды.

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды КФК и СК г. Саратова и области. Соревнования лично-командные, состав команды 7 участников и 1 представитель.

Возрастные группы: МЖ - 14, 16, 18, 21Э, 40, 50. Для групп МЖ-14 – 18 допуск врача обязателен.

Организаторы при необходимости могут объединять стартовые протоколы и дистанции разных групп, результаты при этом определяются для каждой группы отдельно. 

6. Определение результатов.
Чемпионат и Первенство Саратовской области – это лично-командные соревнования, на которых определяются личные и подводятся командные результаты среди КФК и СК г. Саратова и области. Итоги командной борьбы подводятся по результатам двух дней борьбы. В командный зачет идут 6 лучших результатов показанных спортсменами одной команды.

Формула подсчёта:

                                   Оуч.=Тп/Ту *100*Кг,

    где: Оуч.- Очки участника;  Тп – Время победителя, мин;  Ту – Время участника, мин;  Кг – Возрастной коэффициент. Кг=1,0 для групп МЖ-21Э, Кг=0,9 для групп МЖ-16, 18, 40, 50 , Кг=0,8 для групп МЖ-14.

7. Награждение.

Победители соревнований по группе МЖ-21Э получают звание Чемпиона Саратовской области 2004 года. Победители и призеры личного Первенства и Чемпионата награждаются грамотами и медалями. Команды, занявшие 1-3 место, награждаются дипломами соответствующих степеней и памятными кубками.

8. Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований (питание судейского аппарата, орграсходы, награждение победителей соревнований) за счет средств Календарного плана спортивных и физкультурно-массовых мероприятий комитета по спорту Саратовской области.
9. Заявка.

Заседание судейской коллегии состоится 26 мая (Ср.) 2004 года в 19-30 в помещении ДЮСШ-3, ул. Гвардейская, 13 (4-ая дачная). Предварительные заявки принимаются организаторами соревнований до 27 мая 2004г. Не заявившиеся до указанного срока, участвуют в соревнованиях при наличии свободных мест.

Дополнительная информация на сайте www.O-saratov.narod.ru , по тел.: 35-44-67, 33-26-63, 50-71-47.

Заявится можно по электронной почте, по адресу  O-saratov@narod.ru
ДАННОЕ  ПОЛОЖЕНИЕ  ЯВЛЯЕТСЯ  ВЫЗОВОМ  НА  СОРЕВНОВАНИЯ










