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ПОЛОЖЕНИЕ

Открытый Чемпионат и Первенство г. Саратова по спортивному ориентированию.
1. Цели и задачи.

Выявление сильнейших спортсменов г.Саратова, совершенствование спортивного мастерства.  Развитие и популяризация спортивного ориентирования, как массово-оздоровительного и развивающего вида спорта.

2. Руководство соревнований.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет комитет по спорту администрации г.Саратова. Непосредственное проведение возлагается на СДЮШОР №3 и ГСК.

3. Время и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся  7 декабря 2008г. в лесопарковой зоне  г.Саратова.(5-я дачная)
4. Программа соревнований.

 – спринт до 30 мин. Код дисциплины по ВРВС: 1142167417Я 
5. Участники соревнований. Состав команды.

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды ДЮСШ, МУДОД, ДЮЦ, КФК и СК г. Саратова и области. Соревнования личные. 
Возрастные группы: 
Чемпионат г.Саратова: МЖ21

Первенство г.Саратова: МЖ -  14, 17, 20.

 Для спортсменов до 17 лет включительно допуск врача обязателен. Спортсмены, достигшие 18лет могут участвовать в соревнованиях под собственную ответственность.
Организаторы при необходимости могут объединять стартовые протоколы и дистанции разных групп, результаты при этом определяются для каждой группы отдельно. 

6. Награждение.

Победители соревнований по группе МЖ-21 получают звание Чемпиона г.Саратова 2008года в соответствующих видах программы. 
Победители и призеры Первенства и Чемпионата награждаются грамотами и медалями.
7. Финансирование.

За счет средств комитета по спорту  оплачиваются следующие виды расходов, награждение участников (грамоты и медали), оплата судей, услуги врача.
На основании решения членов правления СФСО с каждого участника взимаются заявочные взносы. Размер заявочного взноса составляет 50 руб.. Для возрастных групп МЖ-,14,17,20 размер заявочного взноса составляет 25 руб.. Заявочные взносы не являются эквивалентом предоставляемых услуг. За счет средств, полученных от заявочных взносов, производятся расходы, не предусмотренные, или не обеспеченные в полном объеме, другими статьями расходов. Заявочные взносы расходуются по следующим статьям: подготовка спортивной карты-схемы; изготовление номеров; компьютерное обеспечение;  подготовка дистанций (планирование, прокатка , расчистка); подготовка мест проведения соревнований; информационная поддержка соревнований;.
8. Заявка.

При отсутствии своевременной заявки участие возможно при наличии свободных мест, при этом участники получают места в начале стартового протокола (в нулевом забеге).


В секретариат 5 декабря в 17-00 в помещении СДЮШОР №3 представляется:

- официальная именная заявка установленной формы на участие в соревнованиях;

- в том случае, если в официальной заявке на какого-либо спортсмена отсутствует допуск врача, на этого спортсмена должна быть представлена целевая медицинская справка на данные соревнования;

- квалификационная книжка с подтверждением спортивного разряда или звания;

- договор о страховании от несчастного случая.

Контактные телефоны: 89172156411, 632663 Афонина С.А  или 8927118909,386097 Ермолова О.С.
ДАННОЕ  ПОЛОЖЕНИЕ  ЯВЛЯЕТСЯ  ВЫЗОВОМ  НА  СОРЕВНОВАНИЯ









