ПОЛОЖЕНИЕ

Областные соревнования (тренировочный старт) по рогейну «Ночной вызов»

(формат соревнований бегом, на велосипеде)

1. Цели и задачи.

Популяризации форм активного досуга, привлечения различных возрастных слоев населения в увлекательный вид спорта - рогейн, совершенствования навыков навигации по карте и физического развития. Вовлечение населения в регулярные занятия спортом в условиях природной среды. Пропаганда здорового образа жизни. 
2. Время и место проведения.

Соревнования проводится 16-17 июня 2010 года в г.Саратове. Место старта – Кумысная поляна, у лагеря «Березка».
3. Руководство и организация соревнованиями.

Общее руководство организацией осуществляет инициативная группа развития рогейна. Организатор, гл.судья, зам по СТО (спортивно-технической части) – Аверьянов А. 
4. Правила и форматы соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами Международной Федерации Рогейна и данным Положением. Соревнования проводятся с контрольным временем 8 и 4 часа бегом (пешком) и 8 и 4 часов на велосипеде (форматы соревнований). Задача команды за контрольное время пройти по выбору максимальное количество КП и набрать максимальное количество очков. 
5. Местность соревнований.

Местность сильнопересечённая, максимальный перепад высот до 110 метров, лесистость около 90%. Район соревнований – лесопарковая зона г.Саратова с многочисленными дорогами, тропами, тропинками. В районе соревнований имеется автомобильная дорога с интенсивным движением транспорта. Участники обязаны соблюдать правила дорожного движения и быть предельно осторожными, соблюдать меры личной безопасности при пересечении или движении по дорогам с движением автотранспорта.

6. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях приглашаются все желающие, уплатившие целевой (заявочный) взнос. Возраст участников соревнований от 16 лет (в команде должен быть обязательно участник старше 18 лет). Состав команды – 2-5 человек. Допускается участие одиночных участников «вне конкурса» с включением в общий протокол, без награждения. При себе необходимо иметь документ, подтверждающий личность и возраст. 
Соревнования проводятся по группам: мужчины, смешанные, женские. 

Регистрация на участие в соревнованиях подтверждает следующее: участники команды знают о состоянии собственного физического здоровья и знают пределы индивидуальных нагрузок, а так же владеют всеми необходимыми техническими навыками для выполнения предлагаемых заданий. Участники осознают потенциальные риски и угрозы, связанные с участием в данных соревнованиях и лично несут ответственность за свою жизнь и здоровье во время соревнований, что подтверждают распиской об участии в соревновании.  Участники обязаны иметь комплект оговоренного необходимого снаряжения.
7. Программа и порядок проведения соревнований.

С 20:00  регистрация участников, выдача карт, карточек, номеров.
22:00 – Старт соревнований.
2:00 – Окончание контрольного времени гонки формата 4 часа.

6:00 – Окончание контрольного время гонки формата 8 часов.
Награждение по итогам соревнований на следующих соревнованиях по рогейну (осень).
8. Условия соревнований, обязательное снаряжение.

Участники имеют право передвигаться только на своих ногах (в вело формате - на велосипеде). Использование каких-либо транспортных средств запрещается. Использование GPS приемников запрещается. Участникам не разрешается отдыхать и разводить костры около КП. Участник или команда, решившие покинуть дистанцию и прекратить соревнование, обязаны известить об этом организаторов. Участники сами беспокоятся о необходимом снаряжении и питании на дистанции, а также о безопасном поведении на дистанции. Во время соревнований участники должны иметь регистрационный номер. Выход на дистанцию ранее официального старта не допускается.

Организаторами каждому участнику команды выдаются: карта, легенда (описание местоположения) КП, номер команды, карточка для отметки на КП. Разделение на дистанции участников одной команды не допускается, каждый участник команды должны отмечаться на каждом КП.


Обязательно необходимо иметь на команду: фотоаппарат (телефон) с возможностью сдачи карты-памяти на финише, компас, карандаш (авторучку или маркер стойкие к воде), медицинскую аптечку (с набором перевязочных, дезинфицирующих и обезболивающих средств), нож, спички (во влагостойкой упаковке)/зажигалку, заряженный сотовый телефон (и не нулевым балансом), с внесенным в память телефона номером организатора. 

Для участников на велосипедах наличие шлема, очков, заднего красного фонаря каждому – строго обязательно. Наличие обязательного снаряжения может проверяться на старте, участники не имеющего всего оговоренного списка к старту не допускаются. 
9. Карта соревнований, дистанция, оборудование КП, отметка.

Площадь района соревнований составляет около 75 кв.км. На местности будет установлено около 40 контрольных пунктов. Точное количество контрольных пунктов и другие параметры дистанции будут объявлены при регистрации.
Карта, специально подготовленная для этих соревнований М 1:25000 (1 см=250м.) H=5 метров. Формат карты А3. Автор карты: Аверьянов А. (по материалам карт для спорт. ориентирования Саратовских авторов, космоснимков и топографических карт). 
Контрольный пункт (КП) представляет собой несколько оборотов красно-белой сигнальной ленты вокруг дерева и компостер со светоотражающими элементами. Также некоторые КП, расположенные на уникальных, однозначных ориентирах могут не иметь разметки и компостеров, такие КП отмечаются с помощью фотографии. Требование к компоновке кадра: на снимке должны быть четко видны все участники команды (или рука одного из членов команды), а также все велосипеды участников команды (для велоформата).

Каждый контрольный пункт имеет ценность от 1 до 9 баллов. Стоимость КП в очках определяется по первой цифре его номера. Например: КП-11 – 1 балл, КП-49 – 4 балла, 93 – 9 баллов.  С полными правилами рогейна можно ознакомиться на сайте www.rogaining.ru
10. Определение результатов.

Результатом команды является сумма очков, присуждённых за отмеченные контрольные пункты, при условии выполнения правил рогейна и дополнительных условий, указанных в настоящем Положении, за вычетом штрафа. За каждую полную и неполную минуту опоздания после окончания контрольного времени определённого формата команде начисляется 1 очко штрафа. В случае финиша команды через 30 минут после окончания контрольного времени или позднее, набранные командой очки аннулируются. Финиш команды определяется по последнему финишировавшему участнику. Команде с большим количеством очков, или, в случае равного количества очков, команде, которая финишировала раньше, присуждается более высокое место.

 11. Награждение,

Команды, занявшие с 1 по 3 места в своих категориях, награждаются грамотами и сувенирной продукцией. 
12. Финансовые условия и заявка.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, заявочный взнос) участников соревнований за счет командирующих организаций и личных средств участников.

Заявки принимаются в он-лайне режиме на сайте sarsport.ru (раздел рогейн), по электронной почте: sergej-ermolov@yandex.ru, факсу (88452) 29-18-89. При заявке необходимо сообщить состав команды и следующую информацию по каждому участнику: фамилия, имя, дата рождения, формат соревнования, телефон для связи. Заявка на месте соревнований возможно только при наличии свободных мест.

Целевой (заявочный) взнос с каждого участника 100 руб., пенсионерам, школьникам, студентам – скидки 50%.

Участие при отсутствии предварительной заявки возможно в пределах остатков картматериала и с двойной оплатой стартового взноса.
Оплатить участие в гонке можно в Саратове: ООО «СпортМир», Железнодорожная 43/55, Аверьянов Алексей т.588-348, 89173135800, Ермолова Ольга тел. 89271180909. 

Сайт «Рогейн в России» - http://www.rogaining.ru/ . С полными правилами рогейна можно ознакомиться там же.

13. Безопасность участников гонки.
Участие в гонке является потенциально НЕбезопасным.

Участники гонки несут личную ответственность за свою безопасность во время гонки. При регистрации участники в обязательном порядке подписывают заявление об этом. Образец заявления выложен на сайте гонки.

Наиболее опасным является велоформат, в связи с этим соблюдение ПДД на этих этапах является обязательным, применение шлема, очков и заднего красного фонаря – строго обязательно.

Организаторы соревнований не несут ответственности перед третьими лицами, пострадавшими в результате несчастного случая, а также при случайном или преднамеренном повреждении имущества третьих лиц во время гонки. Ответственность за возмещение ущерба перед третьими лицами участники соревнований несут самостоятельно.

14. Медицинское обеспечение соревнований

Ответственность за состояние здоровья и безопасность во время передвижения по трассе соревнований участники несут самостоятельно. 

Организаторы соревнований не оказывают медицинской помощи и транспортных услуг, связанных с направлением пострадавших в лечебно-профилактическое учреждение, за исключением оказания доврачебной медицинской помощи в месте старта и финиша соревнований. 

При возникновении нештатной ситуации, связанной с угрозой жизни или здоровью участника соревнований, участники самостоятельно принимают решение об обращении в ближайшее лечебно-профилактическое учреждение или о вызове бригады скорой или неотложной медицинской помощи.

При необходимости организаторы могут оказать эвакуационные услуги для транспортных средств (велосипед) участников соревнований к месту старта.

Наличие полиса обязательного или добровольного медицинского страхования может оказать существенную помощь при решении вопросов, связанных с оказанием медицинской помощи.
Более подробная и дополнительная информация при регистрации.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ и ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

