ИНФОРМАЦИОННЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ № 1

соревнований по спортивному ориентированию
«КУБОК  САРАТОВА 2015»

1.  Соревнования проводятся 25 – 27 сентября 2015 г. в лесопарковой зоне г. Саратова.
Центр соревнований в лагере «Молодежный» на Кумысной поляне.

2. Программа соревнований:

25.09.15 – заезд, регистрация в центре соревнований с 18 до 21 час.

26.09.15 – 11-00  старт соревнований (классика)

27.09.15 – 10-00 старт соревнований (классика) , 14-00 – награждение, отъезд участников
 3. Местность и карты
Район соревнований находится в пределах лесопарка «Кумысная поляна» города Саратова. Местность расположена на высоте 150-296 метров над уровнем моря. Представляет собой плато и склоны Лысогорского массива Приволжской возвышенности. Склоны прорезаны лощинами и оврагами, на отдельных участках склоны осложнены оползнями с мелким рельефом. На водораздельных пространствах встречаются верховые болота, разные по площади и конфигурации. Перепад высоты на склоне  50-150 метров. Грунт плотный, на склонах и тальвегах оврагов местами каменистый.
Местность закрытая, залесённость 90 %, на отдельных склонах полуоткрытая и открытая. Преобладающие породы леса: липа, осина, береза дуб. Проходимость от «парковой», до труднопроходимой. Встречаются посадки различной степени проходимости. На открытых и полуоткрытых пространствах высокая трава и репейник.
Сеть дорог, троп и просек развита хорошо. Класс дорог подвержен сезонным изменениям в зависимости от посещаемости.
Гидрография представлена родниками, ручьями и прудами.
В картах расположены  дачные массивы и базы отдыха. Передвижение спортсменов по территории баз отдыха во время соревнований запрещено.
Карты подготовлены в 2012 – 2015 годах. 
Оборудование КП стандартное. Отметка электронная – SFR. Чипы выдаются бесплатно на старте. За потерю Чипа – штраф 300 руб.  
3. Участники
К соревнованиям допускаются участники по группам:
МЖ14,  МЖ16,  МЖ18,  МЖ 21,  МЖ21К,  МЖ 40,  МЖ 50,  МЖ60
4. Стартовый взнос:

Группы МЖ  14, 16, МЖ18 и пенсионеры по возрасту – 200 руб.  Остальные- 300 руб. Заявки после 10-00 час. 23.09.15 соответственно 300 и 400 руб.

5. Размещение:
В лагере «Молодежный» в теплых  домиках по 350 руб. (70 мест). На территории лагеря в своих палатках  по 50 руб. с человека с возможностью пользоваться туалетами и душем.

Стоянка машин на  территории лагеря входит в стоимость проживания. Питание можно заказать до 21.09.15 переводом денег на счет лагеря (реквизиты будут указаны позже) 300 руб. в день. 
6. Заявки: 
Предварительные заявки принимаются до 10-00 час. 23 сентября 2015   в он-лайн режиме на сайте: www.orgeo.ru. Заявки  на размещение в домиках,  палатках и на питание по  эл. почте lokchan_s@mail.ru. Светлане Лоханской.

Контактные телефоны для дополнительной информации:
Бахмурова Людмила Александровна 8-917-319-34-47

Лоханская Светлана Михайловна      8-927-114-18-59
