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ПОЛОЖЕНИЕ

Открытые областные соревнования по спортивному ориентированию

«На призы Саратовской Газовой компании»

1. Цели и задачи.

Развитие и популяризация спортивного ориентирования и спортивного образа жизни в Саратовской области. Выявление сильнейших спортсменов.

2. Руководство соревнований.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет ООО «Саратовская газовая компания», непосредственное проведение возлагается на ГСК. 

3. Время, место и программа проведения соревнований.

Соревнования проводится 24-26 сентября 2010г. в 100 км от Саратова в р.п. Б.Карабулак. Центр соревнований ОК  «Ласточка».

Программа соревнований:

	Дата
	Вид программы, время старта

	24 сентября (Пт)    
	Заезд участников. Спринт 15/20 мин. Старт 15:00

	25 сентября (Сб)     
	Кросс 60/65 мин.  Старт 10:00

	
	Ориент-шоу (по лагерю). Старт 18:00.

	26сентября (Вс)    
	Кросс 60/65 мин.  Старт 10:00


4. Участники соревнований.

Соревнования личные, по следующим возрастным группам: МЖ-10, 12, 14, 16, 18, 21, 21К (короткая, простая дистанция), 40, 50, 60.

Организаторы при необходимости могут объединять стартовые протоколы и дистанции разных групп, результаты при этом определяются для каждой группы отдельно. В случае если в группе менее 5-ти человек (согласно предварительным заявкам) организаторы могут объединять смежные возрастные группы.

5. Определение результатов.

По каждой группе отдельно, по сумме 3-х дней (время). Результаты Ориент-шоу (по лагерю) подсчитывается отдельно.

6. Награждение.

Победители и призеры в Ориент-Шоу награждаются призами. Победители и призеры по сумме 3-x дней награждаются грамотами, медалями и призами. Победители в группах МЖ-21 награждаются ценными призами.

7. Финансирование.

Целевой (заявочный) взнос: МЖ18-50 - 200 руб.; МЖ10-16, 60 – 50 руб., членам СФСО  — скидки 50%, Базарно-Карабулатские участники — бесплатно.

Заявочный взнос перечисляется на р/с СФСО:  ИНН 6453050924, Саратовская областная общественная организация «Саратовская Федерация спортивного ориентирования», Р/с №40703810400000000019 в АКБ «ГАЗНЕФТЬБАНК» Кор. Счет № 30101810700000000801 БИК 046322801. Назначение платежа (ДОСЛОВНО)  Целевой взнос за участие в соревнованиях “На призы Саратовской Газовой компании”. НДС не облагается.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, заявочный взнос) участников соревнований за счет командирующих организаций и личных средств спортсменов.

8. Заявка.


Предварительные заявки принимаются организаторами соревнований в он-лайн режиме на сайте: sarsport.ru Регистрация откроется за 1 месяц до соревнований и закроется за 3 суток до старта. При отсутствии или несвоевременной подачи предварительной заявки участие возможно при наличии свободных мест и с двойной оплатой заявочного взноса.

Заявки на Ориент-шоу принимаются в день старта. Количество участников ограничено. Прием заявок прекращается за 2 часа до старта. 

 
На всех несовершеннолетних участников необходимо иметь допуск врача. Рекомендуется иметь договор страховании от несчастного случая.

Дополнительная информация на сайте  www.SarSport.ru

 HYPERLINK "http://www.o-saratov.narod.ru/"
, 

 HYPERLINK "http://www.o-saratov.narod.ru/"
www.O-saratov.narod.ru , по тел.: 588-348. 

Электронная почта  aaver@yandex.ru, факс (8452) 29-18-89.

ДАННОЕ  ПОЛОЖЕНИЕ  ЯВЛЯЕТСЯ  ВЫЗОВОМ  НА  СОРЕВНОВАНИЯ







